Ministerul Educdei si Cercetrii Stiintifice
Centrul Naional de Evaluargi Examinare

Examenul de bacalaureat ngonal 2015
Proba E. ¢)

Matematica M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Varianta 1
Filiera vocgionala, profilul pedagogic, specializarea iagitor-educatoare
» Pentru orice soluie corect, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
» Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.
» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeaZ prin impartirea la 10 a punctajului total obtinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. 4
2+ 1y 2+—1:i3 3p
2 16 16
Eg:igzl 2p
16 16
2| 1(29)+1(-2)=(2+a)+(-2+a)= 22 3p
2a=4 - a=2 2p
3| X2 +2=3x = ¥ -3x+2= 0 3p
¥ =1si % =2 2p
4.
Dupa prima scumpire c0%, pregul obiectului va fi 200+%D200: 22(de lei 2p
Dupa a doua scumpire cl0%, preul obiectului va fi220+%[220= 24 de lei 3p
5. m(0.4) 2p
OM =4 3p
6.
AABC este dreptunghic T#\, deci.4agc = \/EE/E = 3p
=1 2p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.| 1007001008 100# 1008 20%t 3p
=2015- 2015 ( 2p
2.| (xOy)Oz=(x+ y-2015+ z 2015 % y 2 403 2p
xO(yO0z) = x+( y+ 22019~ 2015= » y =z 4036¢( X M , pentru orice numerg 3
realex, y si z P
3. | x[02015= x+ 2015 2015 x 2p
201500x = 2015+ x— 2015 x= x[0 201, pentru orice nu#r real x, deci e=2015 este 3
element neutru al legii de compgei, " b
4. | x+x-2015= 201¢ 3p
Xx=2015 2p
S. xD(x+ 2013 = x+( X+ 2015— 2015 2 2p
(x+1007) 0 x+ 100§=(x+ 100+ (x+ 1008 2015 »& xJ % 20, pentru orice 3
numiar real x P
6. 2
5%+ 52~ 30= 0 ( 8) + 5~ 3¢ 2p
5=5- x=1 2p
5% = -6 nu are soltie 1p
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SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1. 1 -
detA= = 100-(- 303= 3p
3 0
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2.1 (a-1 b+1) (4 O 3
0 4) (0 4 p
a=5si b=-1 2p
3. 0 b
detB:3 =0-bO3x=-D 3p
-3b=9 - b=-3 2p
4. a-3 b-4 a+3b -a
AB= , BA= 2p
3a 3b 15 -3
AB=BA- a=5si b=-1 3p
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3= = 1,, deci matrice 3| este inversa matriceh 2p
PEE U !
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